



EDITAL Nº 035/2019

RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DA INSCRIÇÃO

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o item 3. Cronograma (ANEXO I) foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Período de Inscrição	de 16/08/2019 às 13h, até o dia 27/08/2019 às 23h59min.
Local de Inscrição	Exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=137
Divulgação do Resultado	A partir das 13h do dia 28/08/2019, no endereço eletrônico:
Início do curso	04 de setembro de 2019.

Leia-se:

Período de Inscrição	de 16/08/2019 às 13h, até o dia 02/09/2019 às 12h.
Local de Inscrição	Exclusivamente online, pelo endereço eletrônico: https://inscricoes.ifsuldeminas.edu.br/index.php?pg=ver&id_curso=137
Divulgação do Resultado	A partir das 13h do dia 03/09/2019, no endereço eletrônico:
Início do curso	04 de setembro de 2019.

Machado, 29 de agosto de 2018.



Carlos Henrique Rodrigues Renato
Diretor Geral